Ko duumenr
I. YcrHbi cuet
1. Packpoiite ckoOKu:

) =2(b—c—d);2) =5 (b+c+d)y;3)10b-c—d);
4) =3 (b +c—d);5)5(=b+ c—d); 6) 4 (b — c + d).
2. I[aHI)I BBIPAKCHUA, 3aIIMCAHHBIC B JIBA CTOJIOMKA:

(18 = 7) + 14 (a + 56) — 32

(x — 75) + 16 (m + 99) — (32 +5)
(x — 13) + (b — 86) (86 + 13) — (k + 7)
(x —y) + (m — n) (c+3)—(d+8)

— Kak BbI AymaeTe, mouemMy BBIPKCHHS 3alMCald B pa3Hble CTOIONKN?

— Kak ObI BbI Ha3BaJIU BBIPAYKEHUS TIEPBOTO CTOJIOMKA?

— Kak ObI BbI Ha3BaJIU BBIPAYKEHHS BTOPOTO CTOJIOUKA?

— Kak Ha3bIBalOT KOMIIOHEHTHI MPH CJIOKEHUN?

— Kak Ha3bIBalOT KOMIOHEHTHI IPU BEIYUTAHUU ]

— JIns KaKJO0ro BBIPAXKEHUS MPEIJI0KUTh HAa3BaTh CJIAracMble, YMEHBIIAEMOE,
BBIYMTACMOE.

— YIIpPOCTUTE BBIPAKECHUS:

18§ -7+ 14=25 at56-32=at+24
X-=75+16=x-1359 m+99~-32~-5=m+ 62
Xx—13+b-8=x+b-99 86 +13—-k-7=—-k+ 92
X—y+m-=n c+3-d-8=c—-d-5
3. Pemienue 3amay (yCTHO).

a) Tans npo6esxana 30 m 3a 6 cex. C Kakoil CKOPOCThIO OHa Oekana?

— Kak Hanum ckopocts?

0) ABTo0Oyc miporren 90 kM co ckopocThio 45 kM/4. CKOJIBKO BpEMEHH aBTOOYC ObLIT
B IyTH?

— Kak Hanum Bpems mytu?

B) Kakoe paccrosiHne mpeosoeeT BEJIOCUIIEAUCT 3a 2 Jaca, €ClIu CKOpPOCTh ero 15
KM/4?

— Kak nanunm paccrostnue?

4. Ha 6ymare HamucaHo 4uciio 86, HE MPOU3BO/AS HUKAKOU 3aMKCH, YBEIUYbTE 3TO
4yucIo Ha 12.

5. IlpousBenenue kakux apoOei paBHO 17

IV. CoobmieHue TeMbl ypoka

— Korga pumiisHe 3aBoeBajiud  TPEKOB, pa3BUTUE MaTEMAaTHKU HAJ0JITO
ocraHoBwiIoch. Ha tmenyro Teicsuy net! Bospoawnu wmaremaTuiky —apaOsbl.
Brinaromuiics apabckuit moaT-maTeMatnk OMap XaisM mmucain Korjaa-To:

... MHE MyZIpOCTh HE UyKJa ObliIa 3eMHasl,

Pasranku TaiiH uma, He BeJaa cHa 4.

3a ceMbJIeCsT NePEeBAIUIO MHE,

Yro x 51 y3HaN? —



UYT0 HUYErO HE 3HAIO.

CerogHsi Ha ypOKe MBI C BAMU Y3HA€M, YTO Takoe KOIPPHUIIMEHT U KaK YIpoIaTh
BBIpQOXEHUS,  COJAEpIKAIlMe  TPOM3BEIACHHE  OYKBEHHBIX WM YHCIOBBIX
K03 bULIHEHTOB.

H3zyuenue nosozo mamepuana

ITocmoTpuTe BUAECO

2. Pabora Hag HOBOM TEMOI.

— YIIPOCTHUTE BHIPAKEHHE:
1)-5-a-2+:b;2)a-(—=25)-c-04;3)1,25-¢c+d-8.

— YTO MOMOKET HaM YNPOCTUTD JIaHHBIE BHIPAKECHUS?

— CrpynnupoBaB OTIEIbHO YHUCIOBBIE U OTACIBHO OYKBEHHBIE MHOXKHUTEIH,
MOJTYy4YaeM:

Pemenue:

1)~-5-a-2:b=(-5:2)-(a-b)=-10ab
2)a*(=25):3¢c:04=((-25-04-3)-(a-¢c)=-30ac
3)1,25:¢c-3,6-d-8=(1,25-8-3,6)-(c-d)=36cd

4) 0,5 - x- -y (—2) = —xy = —xy
5)0,25-a‘b-4=]1ab=ab

— Yucna —10, -30, 36, —1, 1 Ha3pBaroT KO3(PPHUIIMEHTAMH B TOTYyYCHHBIX
BBIPKCHHUSIX.

— B 1ByX moclieTHUX BBIpOKEHUSIX KO3(PQPuUUUEHT, paBHbIA 1 u —1, npuHATO
OITyCKaTh.

— JlaitTe onpenenenue ko3¢ duimeHTa.

— Koaddutment 00b19HO MUIITYT 1iepe] OyKBEHHBIM MHOXKHUTEIIEM.

VI. 3akperuieHne n3y4eHHOTO MaTrepurana
1. HazoBute k03P dUIIMEHT BBIPAKECHUS:

a) 2,5 asc; 6) —0,003 xy; B) nm; r) .lz.fd; n) =5 x; e) —b.

2. No 1260 ctp. 221 (y mocku U B TeTpaasix).
— HazoBute xordduireHT.

2. No 1261 (a—e) cTp. 221

— Yto Takoe uncnoBoi KodppuueHT?
— YIIpOCTUTE BBIPAKEHUE.
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— IIpounTaiiTe 3ama4y.

— Yro u3BectHo? YUTo HAJ0 y3HATH?
— UTto 03HauaeT JaHHBIA MacmTad?
CocTaBbTe KpaTKYIO 3aIHCh.

Pemre 3anauy.



IloBTOpEeHUe H3y4YeHHOr0 MaTepHuaJia

1. Boipa3zurte HeU3BECTHBIEC IEPEMEHHBIE:
)ztx=y;2)d-e=f;3)a:b=c;4)n—k=m.

2. No 1266 (a, B) (yCTHO).

— OrtBeT o0oCHYyWTE.

3. Ne 1265 ctp. 222 (Ha 10CKE U B TETPAIsIX).

— OmnpenenuTe 3HaK KaXI0T0 U3 YUCed.

— Kaknmu uncnamu ABISIOTCS KOOPAMHATHI TOYEK HA TOPU3OHTAIBHOU MPSIMOM,
PacmoI0KEHHBIX:

a) cripaBa OT Hayaja KOOpJIWHAT:

0) cieBa OT Hayajga KOOpAUHAT?

— Kak nepeMHosxaroTcs 1Ba OTpUIATEIBHBIX Ynca?

— ChopmynupyiTe NpaBUiIO YMHOXKEHHS IBYX YHCEII C pa3HBIMU 3HAKAMHU.
CamocrosiTeibHas padboTa

3anuiuuTe TONbKO OTBET.

Packpoiite ckoOku:

)a—(b+c+d)-(c-f); 2at+t(b+c)+(d-c-f)
Na-(-b—-c—-d)+(-c+f);4da+(-b—-c—-d)—(c-10;
S5)a-(b-c)+(d—-ctf); 6)a-(-b+c—d)+ (c—0;
NNat+(b-c+d)—(-c+f); 8at+((bt+tc)—d+(-c-1).
XI. IlonBeneHnEe UTOrOB ypOKa

— YT0 HaA3BIBAIOT YUCIOBBIM KOd(PhULIneHTOM?
— Yemy paBeH kK03 HIIMEHT BhIpaXeHus —a, a, ab, —ab?



